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Câu 2:  [2D1-2.4-4] (Chuyên Quang Trung - Bình Phước - Năm 2021-2022) Cho hàm số 
[image: image23.wmf](

)

32

1

fxxmxnx

=++-

 với 
[image: image24.wmf], 

mn

 là các tham số thực thỏa mãn 
[image: image25.wmf]0

72(2)0

mn

mn

+>

ì

í

++<

î

. Tìm số cực trị của hàm 
[image: image26.wmf](

)

yfx

=

.
A. 
[image: image27.wmf]2

.
B.  
[image: image28.wmf]5

.
C.  
[image: image29.wmf]9

.
D.  
[image: image30.wmf]11

.
Lời giải
Chọn D
Ta có 
[image: image31.wmf](

)

32

1

fxxmxnx

=++-

 là hàm đa thức nên liên tục trên 
[image: image32.wmf]¡

, mặt khác 
[image: image33.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

10

1.20

272(2)0

fmn

ff

fmn

=+>

ì

ï

Þ<

í

=++<

ï

î

 suy ra 
[image: image34.wmf](

)

0

fx

=

 có ít nhất một nghiệm thuộc khoảng 
[image: image35.wmf](

)

1;2

.
Ta có 
[image: image36.wmf](

)

(

)

lim;lim

xx

fxfx

®-¥®+¥

=-¥=+¥

 ta có bảng biến thiên của hàm 
[image: image37.wmf](

)

yfx

=


[image: image38.png]



Hàm số 
[image: image39.wmf](

)

yfx

=

 có 
[image: image40.wmf]2

 cực trị dương nên hàm số 
[image: image41.wmf](

)

yfx

=

 có 
[image: image42.wmf]5

 cực trị. Mặt khác, đồ thị hàm số 
[image: image43.wmf](

)

yfx

=

 cắt trục 
[image: image44.wmf]Ox

 tại 
[image: image45.wmf]6

 điểm. Suy ra hàm số 
[image: image46.wmf](

)

yfx

=

 có 11 cực trị.
Câu 3:  [2D1-2.4-4] (Chuyên Sơn La - Năm 2021 - 2022) Cho hàm đa thức 
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Để hàm số đã cho có 9 cực trị thì phương trình 
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Câu 4:  [2D1-2.4-4] (SGD - Bắc Giang - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm đa thức 
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Câu 5:  [2D1-2.4-4] (SGD Thanh Hóa - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số [image: image106.png]
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Câu 6:  [2D1-2.4-4] (THPT Hàn Thuyên - Bắc Ninh - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 7:  [2D1-2.4-4] (THPT Lê Lai - Thanh Hóa - Năm 2021 - 2022) Cho 
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Câu 8: Qua bảng biến thiên ta thấy hàm số 
[image: image181.wmf](

)

()

gxhx

=

 có 
[image: image182.wmf]7

 cực trị. [2D1-2.4-4] (THPT Lương Tài 2 - Bắc Ninh - Lần 3 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 9:  [2D1-2.4-4] (THPT Lương Thế Vinh - Hà Nội - Lần 01 - năm 2021 - 2022) Biết Cho hàm số 
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Ta có bảng biến thiên của hàm số 
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Câu 10:  [2D1-2.4-4] (GK1 - K12 - Ôn tập - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 11:  [2D1-2.4-4] Cho hàm số 
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[image: image280.wmf](

)

ygx

=

 có đồ thị dạng

[image: image281.emf]f(x)=(1/3)*(x+1)*(2x-1)*(x-2)

-2 -1 1 2

x

y O
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Câu 12:  [2D1-2.4-4] Cho hàm số 
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Gọi các điểm cực trị của 
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Câu 13: HẾT ( [2D1-2.4-4] (Chuyên đề tiệm cận - Strong 2 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Suy ra hàm số 
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Vậy số điểm cực trị của hàm số 
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Câu 14:  [2D1-2.4-4] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Hình vẽ dưới đây là đồ thị của hàm số 
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. Đồ thị hàm số có 7 điểm cực trị không thỏa mãn yêu cầu bài toán.
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. Đồ thị hàm số có 5 điểm cực trị thỏa mãn yêu cầu bài toán.
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. Đồ thị hàm số có 5 điểm cực trị thỏa mãn yêu cầu bài toán.
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. Đồ thị hàm số có 3 điểm cực trị không thỏa mãn yêu cầu bài toán.
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Câu 15:  [2D1-2.4-4] (PTĐ - Minh Họa - Năm 2021 - 2022 - Đề 03 - Strong) Có bao nhiêu số nguyên 
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Câu 16:  [2D1-2.4-4] (PTĐ Minh Họa - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số bậc ba 
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Dễ thấy 
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Các nghiệm trên được sắp thứ tự từ nhỏ đến lớn như sau: 
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Câu 17:  [2D1-2.4-4] (PTĐ Minh Họa - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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